

১৫০ মিটারের জেটি তৈরির উদ্যোগ হলদিয়ায়

নিজস্ব সংবাদদাতা, হলদিয়া : ভারত-বাংলাদেশ আন্তর্জাতিক জলসীমা, সুন্দরবনের ব-দ্বীপ ও খাঁড়ি এলাকা এবং বঙ্গোপসাগরে নজরদারি বাড়ানোর উদ্যোগের অর্থে একটি হোভারপোর্ট গড়বে কোস্টগার্ড। একই সঙ্গে ১৫০ মিটার দৈর্ঘ্যের নতুন একটি অপারেশনাল জেটি তৈরি হবে। হলদিয়া কোস্টগার্ডের এক অনুষ্ঠানে সাংবাদিকদের একথা জানান কোস্টগার্ডের ডিআইজি কমান্ডার এমএ ওয়ারসি। বর্তমানে হলদিয়া কোস্টগার্ডের ফ্রিটে পিচটি অত্যধিক জাহাজ ও চারটি উভর জলমান হোভারক্র্যাফট রয়েছে। কোস্টগার্ডের বর্তমান পিচটি থেকে এগুলিকে পরিচালনা করতে সমস্যা হয়। সেজন্য ১৫০ মিটার দৈর্ঘ্যের নতুন কোস্টগার্ড ইতিমধ্যেই কোস্টাল রেগুলেশন জোন বা সিআরজের অনুমোদন পাওয়া গিয়েছে। মিলিটারি ইঞ্জিনিয়ারিং সার্ভিস জেটির জন্য টেন্ডার তৈরি করেছে। খুব শীঘ্রই কাজ শুরু হবে। বর্তমান হোভারপোর্টের পাশে আরও একটি হোভারপোর্ট তৈরি করা হবে বলেও জানিয়েছেন কোস্টগার্ডের ডিআইজি। তিনি বলেন, এই হোভারপোর্টে হলদিয়ায় বিভিন্ন জাহাজের যোগাযোগকে সুরক্ষিত করা হবে। একে বলা হচ্ছে, হোভারক্র্যাফট ফেসিলিটি সেন্টার।

ভূপতিনগরের রাখাপুরে মানসিক ভারসাম্যহীন কিশোরী উদ্ধার

নিজস্ব সংবাদদাতা, ভূপতিনগর : বুধবার রাতে ভূপতিনগর থানার রাখাপুর এলাকার উল্লি রিক্রের কাছে বছর ১৪-র কিছুটা মানসিক ভারসাম্যহীন এক কিশোরীকে উদ্ধার করা হয়েছে। কিশোরীটি অসুস্থ ছিল। তার নাম ও পরিচয় জানা যায়নি। কিশোরীটি সুস্থ হলে আমরা তাকে ফিরিয়ে আনব। জেলা শিশুসুরক্ষা সমিতির নির্দেশমতো আত্মত্যাগ কিশোরীটিকে কাঁথির দেশপুত্র রুকের ফরিদপুরের একটি মহিলা গৃহে পাঠানোর ব্যবস্থা করা হয়েছে।

অন্নপ্রাশনে রক্তদান শিবিরের অভিনব উদ্যোগ

নিজস্ব সংবাদদাতা, গড়বেতা : ছেলের বিয়েতেও আয়োজন করেছিলেন। এবার নাতির অন্নপ্রাশনেও রক্তদান শিবিরের আয়োজন করছেন গড়বেতার সুনীল পাড়াই। সঙ্গে থালাসেমিয়া সচেতনতা শিবির। যিনি থালাসেমিয়া আন্দোলনের একজন অন্যতম সংগঠক। গড়বেতার মোলভান্দা গ্রামের পঞ্চাশোর্ধ এই ব্যক্তি নিজের নাতির অন্নপ্রাশনে বিদ্যালয়ের রক্তদান শিবিরের আয়োজন করেছেন। আগামী ৩ জুলাই বাড়ির উঠানে একদিকে ফল মসুরভাজারের মাঝে নাতির মুখেভাতের শুভকাজ সম্পন্ন হবে তখন পাশেই রক্ত দিতে লাইন দেবেন অতিথি অভ্যাগতরা। মধ্যাহ্নভোজনের পর থালাসেমিয়া সচেতনতা শিবির। আয়োজক সুনীল পাড়াই বললেন, মানুষকে সচেতন করতেই এধরণের প্রয়াস, এর আগে ছেলের বিয়ে বউভাতেও এরকম রক্তদান শিবির করেছিল। গণনাগণিতের চাহিদা ভাঙতে গিয়েও রক্তদান শিবিরের আয়োজন করেছিল। এটা আমার সমাজের প্রতি দায়বদ্ধতা বলতে পারেন। আসলে সুনীলবাবুর রক্তদানের ভূত চাপে বহু বছর আগেই। নিজের এক ছেলে থালাসেমিয়া আক্রান্ত হলে একময় রক্তের জন্য হয়ে দুর্যছিল। তখনই বুঝতে



পাঠানো থালাসেমিয়া ও রক্তের গুরুত্ব। সেই থেকে সুনীল পাড়াই একরকম শপথ নিন যতদিন বাঁচবেন ততদিন মানুষকে সচেতন করবেন তেমনই রক্তদানের প্রয়োজনীয়তা নিয়েও সাজাজে অবহিত করবেন। সেই থেকে এখনও পর্যন্ত বন্ধুবান্ধবদের নিয়ে জেলা ও জেলার বাইরে প্রায় দেড়শোটি থালাসেমিয়া সচেতনতা শিবির করেছে, আর রক্তদান শিবির। তাও নয়ময় করে ৫০-৬০ বছর। নিজের রক্ত দিয়েছেন। বন্ধুবান্ধব আত্মীয়স্বজন, পরিচিত-পরিচিন রক্তদানে উদ্বুদ্ধ করেছেন। তার

হলদিয়ায় আন্দোলনে আদিবাসীরা

নিজস্ব সংবাদদাতা, শালবনি : গুরুবার হল দিবস। এইদিন থেকেই বিভিন্ন দাবিতে আন্দোলনে নেমেছিল আদিবাসীদের সংগঠন ভারত জাকাত মালি পারগানা। সেই সঙ্গে হল দিবস বহুসংখ্যক ডাক দেওয়া হয়েছে। আদিবাসীদের এই সংগঠনের পক্ষ থেকে গুরুবার শালবনি রেলস্টেশনে রেল অফিসের ডাক দেওয়া হয়। সেই সঙ্গে শালবনিতেই ৬০ নং জাতীয় সড়ক অবরোধ করা হয় বলে সংগঠনের নেতারা জানিয়েছেন। এই কর্মসূচির কথা তারা শালবনি, গোয়ালতড়া, চন্দ্রকোণা রোড সহ জেলার বিভিন্ন স্থানে পোস্টার দেওয়া হয়। এই সংগঠনের নেতা সালম হেমন্ত ও বাবুল মুর্ মুর্ জানিয়েছেন, আমরা গুরুবার

নিজস্ব সংবাদদাতা, পূর্ব মেদিনীপুর : পূর্ব মেদিনীপুর জেলার ভগবানপুর-১ ব্লক যুব তৃণমূল কংগ্রেসের উদ্যোগে রক্তদান শিবিরের আয়োজন করা হল। ভগবানপুর কমিউনিটি হল স্বেচ্ছায় রক্তদান শিবিরে ৭০ জন রক্তদাতা রক্তদান করবেন। আয়োজকরা জানিয়েছেন প্রত্যেকে রক্তদাতাই ছিলেন মহিলা।



ঝাড়গ্রাম জেলা পরিষদের স্থায়ী সমিতি গঠন

নিজস্ব সংবাদদাতা, ঝাড়গ্রাম : ঝাড়গ্রাম জেলা পরিষদ গঠনের পর আজ বৃহস্পতিবার দুপুরে জেলা কাউন্সিল মিটিং হলে হির হরী সমিতি। নাম হল, (১) জনস্বাস্থ্য ও পরিবেশ (২) পূর্ব, কর্ণ ও পরিবেশ (৩) কৃষি, সেচ ও সমবায় (৪) শিক্ষা, সংস্কৃতি তথা ও জীবা (৫) নারী ও শিশু উন্নয়ন, জাপ ও জনকল্যাণ (৬) বন ও ভূমি সংরক্ষণ (৭) মৎস্য ও প্রাণী

সম্পদ বিকাশ (৮) খাদ্য ও সরবরাহ (৯) মুদ্রাশিল্প, বিদ্যুৎ ও অচিরচারণিত। প্রতিটি স্থায়ী সমিতির সদস্য সংখ্যা ৩ জন। জেলা পরিষদের সভাপতি সমায় মাতি বলেন, আগামী ১১ জুলাই ৮টি সমিতির মধ্য থেকে ৪ জন কর্মমঞ্চকে নির্বাচন করা হবে। আজ উপস্থিত ছিলেন, জেলা সভাপতি সহ সবার্ধিগণিত সহ ১৫ জন জেলা পরিষদের

জিএসটি নিয়ে প্রতিবাদ এস ইউ সি আই-এর

নিজস্ব সংবাদদাতা, পশ্চিম মেদিনীপুর : আছে দিনের স্বপ্ন দেখিয়ে কেন্দ্রে বিজেপি সরকার ক্ষমতায় এলেও সাধারণ মানুষের ভাগ্যে তেমন কিছুই জোটেনি। জুটতে শুধুই নোট বাতিলের হারানির পর জিএসটির বোঝা। বিজেপি সরকার নতুন করে জিএসটি চালু করে সর্বস্তরের সাধারণ মানুষের ঘাড়ে বিপুল চাপের বোঝা চাপিয়ে দিলে। দিল্লী দাস, তপন দাস, মানিক আবার সারা বিশ্বে জিএসটি

স্ত্রীর গায়ে গরম ফ্যান ঢাললো স্বামী

অভিযোগ দায়ের : গ্রেপ্তার স্বামী ও শাস্তি
নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা : পন নিয়ে বিবাদের জেরে ক্ষিপ্ত হয়ে এক স্ত্রী তার স্বামীর উপরে গরম ফ্যান ঢালতে চেষ্টা করেছিলেন। ঘটনার জেরে গুরুতর আহত হয়ে পিঙ্কি দাস নামের এই গৃহবধূ এগরা মহকুমা হাসপাতালে চিকিৎসাধীন। এই ঘটনায় অভিযুক্ত স্বামী অর্শেদু দাস ও শাস্তি জর্ন লতা দাসকে গুরুতর কাঠি মহকুমা আদালতে হাজির করা হল

পূর্বমেদিনীপুর জেলায় পথসচেতনতায় হারানি রুখতে আসছে বডি ক্যামেরা

জলকিকার আলি, মেঘেন্দা : জেলা জুড়ে সেভ ড্রাইভ সেক লাইফ কর্মসূচী চলাচ্ছে। সেই কর্মসূচী করতে গিয়ে পুলিশ কর্মীদের জনতার কাছে থেকে নানাভাবে হেঁচকি হতে হত। সেই হারানি রুখতে জেলায় এখন ২ টি বডি ক্যামেরা। আসতে বডি ক্যামেরা কি। সেটা জানতে গিয়ে ডিএসআই ট্রাফিক স্পন কুমারের কাছে বসলাম, বডি ক্যামেরা থাকবে। ট্রাফিক পুলিশ কর্মসূচী পালন সময় ক্যামেরা চালু থাকবে। সেই সময় যা ঘটবে তা রেকর্ড হয়ে

নাবালিকা ছাত্রী উদ্ধার : গ্রেপ্তার যুবক

নিজস্ব সংবাদদাতা, এগরা : বিয়ে খলোড়ন দেখিয়ে একাধিক শ্রেণির এক ছাত্রীকে অপহরণ করে ডিনাস মধুর লুকিয়ে রাখার পর অভিযুক্ত যুবককে গ্রেফতার করল এগরা থানার পুলিশ। উদ্ধার হয়েছে অপহৃত নাবালিকা। জানা গেছে, গত মার্চ মাসের ২২ তারিখ বাড়ির সামনে থেকে নিখোঁজ হয়ে যায় এগরার চিত্রলিয়া গ্রামের ফণীভূষণ কটিয়ার মেয়ে একাদিশ শ্রেণির ছাত্রী। আত্মীয়দের বাড়ি খোঁজার পরেও মেয়ের সন্ধান সন্ধান না

পায়ে ধানায় অভিযোগ দায়ের করার তদন্তে পুলিশের পলিশ ঘটনায় উদ্বৃত্ত নেমে জানতে পারে একাদিশ শ্রেণির এই ছাত্রীকে বিয়ের প্রস্তাব দেওয়া হয়েছে। অপহরণ করে পাঠানো থালাসেমিয়া ও রক্তের গুরুত্ব। সেই থেকে সুনীল পাড়াই একরকম শপথ নিন যতদিন বাঁচবেন ততদিন মানুষকে সচেতন করবেন তেমনই রক্তদানের প্রয়োজনীয়তা নিয়েও সাজাজে অবহিত করবেন। সেই থেকে এখনও পর্যন্ত বন্ধুবান্ধবদের নিয়ে জেলা ও জেলার বাইরে প্রায় দেড়শোটি থালাসেমিয়া সচেতনতা শিবির করেছে, আর রক্তদান শিবির। তাও নয়ময় করে ৫০-৬০ বছর। নিজের রক্ত দিয়েছেন। বন্ধুবান্ধব আত্মীয়স্বজন, পরিচিত-পরিচিন রক্তদানে উদ্বুদ্ধ করেছেন। তার

খেলা নিয়ে গণ্ডগোল : মারধর ও গ্রেপ্তার ১

নিজস্ব সংবাদদাতা, ভগবানপুর : ছেলের দুইমির অভিযোগ শুনে ক্রিপ্ত হয়ে অভিযোগকারীকে বেধড়ক মারধর করল এক ব্যক্তি। ঘটনার পরে ধর্মগোপাল দাস নামে সেই ব্যক্তিকে গ্রেফতার করে ছেড়ে ভগবানপুর থানার পুলিশ। হামলা জেরে গুরুতর আহত হয়ে রবীন দাস নামে

প্রহৃত ব্যক্তি ভগবানপুর গ্রামীয় হাসপাতালে চিকিৎসাধীন। জানা গেছে, ধর্মগোপাল দাস ও রবীন দাস দুজনেই ভগবানপুর থানার আবাসভেদীয়া গ্রামের বাসিন্দা। বৃহস্পতিবার দুই ছেলের ছেলে বিবাদে মার্টে খেঁখিছিল। সেই সময় ধর্মগোপাল দাসের ছেলে মারধর করে রবীন দাসের ছেলেকে ঘটনাস্থল জ্ঞানার পরে

GOVT. VEDIC COLLEGE
PERIAR UNIVERSITY
B.A./M.A./B.S.C./M.S.C.
ASHA
MUKUL UNIVERSITY (GOVT.)
M.A. ENG. HST.